

В Канаде ответили на просьбу жителей Киселёвска об убежище

Written by Administrator

Tuesday, 18 June 2019 10:29 -

На прошлой неделе полтора десятка жителей Киселёвска Кемеровской области записали открытое обращение к премьер-министру Канады Джастину Трюдо и генсеку ООН Антонио Гутерришу с просьбой предоставить статус беженца в североамериканской стране и разместили его на YouTube. Письмо, в котором жители Киселёвска пожаловались на загрязнение воздуха угольной пылью, отправили в посольство. Также горожане отметили, что выбрали Канаду, потому что она больше всего похожа с Сибирью по климатическим условиям. На это обращение пресс-служба министерства гражданства и иммиграции Канады сообщила, что Канада сможет рассмотреть вопрос о предоставлении статуса беженцев жителям только после их отъезда из России. В ответе канадских чиновников сообщается, что вопрос о переселении в Канаду можно рассмотреть, только если жители Киселёвска являются беженцами по Конвенции, как это определено в Законе об иммиграции и защите беженцев. При этом решение о статусе беженца из-за изменения климата, о котором в своём обращении заявили жители Киселёвска, принимается на индивидуальной основе, добавили в министерстве Канады.

Подробнее: <https://www.svoboda.org/a/content/transcript/29993049.html>